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ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΒΙΑ ΚΑΤΑ
ΤΩΝ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΣΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ

ΤΟΥ ΑΛ. ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στον χώρο
του Τύπου και των ΜΜΕ καταδικάζει τη νέα απρόκλητη και βίαιη
επίθεση από τους άνδρες των δυνάμεων καταστολής ενάντια σε
φωτορεπόρτερ και εικονολήπτες, που κάλυπταν τα επεισόδια που
σημειώθηκαν  στην  περιοχή  των  Εξαρχείων,  την  Κυριακή  6
Δεκεμβρίου,  επέτειο  της  δολοφονίας  του  Αλέξανδρου
Γρηγορόπουλου.
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Συγκεκριμένα,  οι  συνάδελφοι  μέλη  της  Ένωσης  Φωτορεπόρτερ
Ελλάδος,  όλοι  με  μάσκες,  όπως  ορίζουν  οι  υγειονομικές
συνθήκες, έγιναν για άλλη μια φορά μάρτυρες της αστυνομικής
αυθαιρεσίας σε βάρος της ελευθερίας του Τύπου, καθώς στην
προσπάθειά  τους  να  καταγράψουν  ειδήσεις  και  γεγονότα  (να
κάνουν  δηλαδή  απλώς  τη  δουλειά  τους),  προπηλακίστηκαν,
ωθήθηκαν σε συνωστισμό και δέχτηκαν σπρωξίματα και χτυπήματα
με τις ασπίδες των αστυνομικών.

Επισημαίνουμε  δε  το  γεγονός  ότι,  για  πολλοστή  φορά
στοχοποιείται και παρεμποδίζεται το δικαίωμα στην ενημέρωση
και την αντικειμενική καταγραφή των γεγονότων με αστυνομικές
πρακτικές  που παραβιάζουν κατάφωρα, όχι μόνο τα εργασιακά
αλλά και τα ατομικά δικαιώματα.

Επειδή λοιπόν:

Η λογική δεν …έχει μπει ακόμη σε καραντίνα
Παρά την απαγόρευση συναθροίσεων δεν υπάρχει σε ισχύ
απαγόρευση εργασίας για τον κλάδο μας
Η πρακτική της αστυνομίας – όπως μαρτυρούν τα βίντεο –
θέτει σε κίνδυνο την υγεία και τη σωματική ακεραιότητα
συναδέλφων

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων εκφράζει
κατηγορηματικά  για  άλλη  μια  φορά  την  αγανάκτησή  της  και
καταγγέλλει το νέο κρούσμα αστυνομικής αυθαιρεσίας απέναντι
στους λειτουργούς του Τύπου, δηλώνοντας ότι θα σταθεί με κάθε
τρόπο απέναντι σε ενέργειες, οι οποίες υποσκάπτουν τα θεμέλια
της δημοκρατίας και της ελευθεροτυπίας. Και καλεί για άλλη μια
φορά την πολιτεία και τις αρμόδιες αρχές να πράξουν το καθήκον
τους

ΤΑ Δ.Σ. ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ


